



## **Работники РУП «Белпочта» принимают участие в творческих конкурсах, организованных при поддержке РОО «Белая Русь»**

Первичная организация РУП «Белпочта» Ленинской районной организации РОО «Белая Русь» всегда принимает активное участие в мероприятиях, проводимых в Ленинском районе.

На предприятии есть по-настоящему смелые и креативные люди, принявшие участие в творческих конкурсах «Золотое перо «Белой Руси» и «Символы моей страны», организованных при поддержке РОО «Белая Русь». Эссе участников конкурса направлены в Ленинскую районную организацию РОО «Белая Русь», живописная работа будет направлена на конкурс в Музей современной белорусской государственности.

### **«Золотое перо «Белой Руси» — эссе:**

1. Шпаковская Алина Александровна — «Мифы и легенды Беларуси»
2. Джухунян Виктория Арсеновна — «Заповедные места Беларуси»
3. Журавская Екатерина Игоревна — «Мозырь — белорусская Швейцария»

Задачами данного конкурса являются:

- пробуждение интереса к изучению традиций, истории и культуры родного края;
- создание условий для творческой самореализации жителей страны;
- создание оригинального сборника, посвященного необычным, малоизвестным и не до конца изведенным местам Беларуси;
- сохранение и преумножение исторического и культурного наследия прошлых поколений;
- развитие исследовательской деятельности как формы патриотического, исторического и нравственного воспитания.

### **«Символы моей страны» — живописная работа**

1. Господарская Ирина Владиславовна

Цель данного конкурса — показать в творческих работах государственные символы как неотъемлемый атрибут суверенитета Республики Беларусь.



Желаем участникам конкурсов успехов и неиссякаемого творческого вдохновения!

[Подписка](#)

---

**Source URL:**

<https://mpt.gov.by/trade-union-news/rabotniki-rup-belpochta-prinimayut-uchastie-v-tvorcheskih-konkursah-organizovannyh>